

Előterjesztés
a Képviselő-testület 2017. május 17-én tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat alapítványok részére önkormányzati támogatás jóváhagyására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
Előkészítő: dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző
 Molnár Jánosné titkársági előadó
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
 Pénzügyi és gazdasági bizottság
Ikt. sz.: 4585/2017.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2017. évi költségvetésében jóváhagyta a civil és sportszervezetek támogatási keretösszegét, melyet a beérkezett kérelmek alapján a Humánfeladatok és ügyrendi bizottság osztott fel átruházott hatáskörben a márciusi ülésén. A döntés értelmében 4 sportegyesület (összesen 6.672.000 Ft), 7 civil szervezet és 2 alapítvány (összesen 2.499.000 Ft) részesül önkormányzati támogatásban.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-a határozza meg a képviselő-testület hatásköréből át nem ruházható feladatokat. A fenti hivatkozás 4. pontja alapján *„a gazdasági program, a hitelfelvétel, a kötvénykibocsátás, a kölcsönfelvétel vagy más adósságot keletkeztető kötelezettségvállalás, alapítványi forrás átvétele, átadása”* át nem ruházható képviselő-testületi hatáskör.

A civil szervezetek részére jóváhagyott keretösszeg felosztásakor a bizottság határozatában támogatottak között szerepelt a Por Lingvo Alapítvány és a Polgár és Térsége Egészségügyért Alapítvány is, melyre vonatkozó döntést módosítani szükséges, mivel a két szervezet részére csak a képviselő-testület határozhat meg támogatási összeget. A támogatási szerződés megkötésére nem került sor.

Javaslom a Por Lingvo Alapítvány részére 2017. évben 149.000 Ft és a Polgár és Térsége Egészségügyért Alapítvány részére 200.000 Ft támogatási összeg jóváhagyását.
A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság 59/2017. (III. 22.) sz. határozatát a 2017. május 16-i ülésén módosította.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, észrevételeivel, javaslataival való kiegészítésére és a határozati javaslat elfogadására.

Polgár, 2017. május 8.

Tisztelettel:

Tóth József
polgármester

Határozati javaslat
...../2017. (V. 17.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az alapítványok részére önkormányzati támogatás jóváhagyására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ A Képviselő-testület 2017. évben
 - a Por Lingvo Alapítvány részére 149.000 Ft,
 - a Polgár és Térsége Egészségügyért Alapítvány részére 200.000 Ft önkormányzati támogatást hagy jóvá, melynek fedezete az önkormányzat 2017. évi költségvetésben jóváhagyott céltartalék.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester